



宝丰快报

记录时代 定格精彩



第4007期

- 中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)
- 宝丰县融媒体中心承办
- 电子报网址:<http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

全市农村人居环境集中整治推进暨林长制科学绿化工作动员会召开

1月4日下午，全市农村人居环境集中整治推进暨林长制科学绿化工作动员会召开。市委副书记、政法委书记赵宏宇出席会议并讲话。

县委副书记郭杰、副县长肖志举在我县分会场参加会议。

会议指出，农村人居环境集中整治行动开展以来，全市各级各部门凝心聚力、扎实工作，取得了初步

成效，但根据省、市暗访检查反馈情况，整治任务依然繁重艰巨。各级各有关部门要坚持问题导向，真正掀起工作高潮，确保实现春节前净起来的阶段目标，让群众感受到实实在在的变化。要持续推进垃圾治理，全力实施“厕所革命”，积极推进污水治理，全面提升村容村貌，建立完善工作机制，确保整治工作有力有效开展。

(下转第二版)

勇担建设现代化河南历史使命

| 热烈祝贺省十三届人大六次会议开幕

凝心聚力谋发展，砥砺奋进谱华章。备受全省人民关注的河南省十三届人大六次会议1月6日胜利开幕。肩负全省人民重托，来自全省各地、各条战线的人大代表齐聚一堂，共商发展大计，共话出彩宏图。我们向各位代表致以诚挚的问候，对大会的召开表示热烈的祝贺！

这次大会，是我省在“十四五”关键之年召开的一次重要会议，是全省政治生活中的一件大事。开好这次大会，对于贯彻落实习近平总书记视察河南重要讲话重要指示和党的十九大、十九届历次全会精神，团结动员全省人民牢记习近平总书记殷殷嘱托，坚定信心、埋头苦干，以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态，向着“两个确保”阔步前进，谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章，具有十分重要的意义。

2021年是极不平凡的一年，我们迎来党的百年华诞，胜利实现第一个百年奋斗目标，迈上向着第二个百年奋斗目标进军的新征程。一年来，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，省委、省政府团结带领全省干部群众，以习近平总书记视察河南重要讲话重要指示为总纲领、总遵循、总指引，统筹推进疫情防控、防汛救灾、灾后重建和经济社会发展，锚定“两个确保”，全面实施“十大战略”，在“十四五”开局阶段迈好了第一步、见到了新气象。

过去一年，我省各级人大及其常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想，坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一，围绕全省工作大局认真履行宪法法律赋予的职责，切实发挥地方国家权力机关职能作用，全面推进依法治省和人大工作创新；坚持把握大势抓大事，持续强化思想政治引领，积极推动中央和省委重大决策贯彻落实；坚持以良法促发展保善治，加快经济发展、生态文明、社会建设与社会治理等重要领域立法；坚持以人为本、履职为民，监督促进解决人民群众普遍关注的民生问题；坚持完善机制、强化保障，切实发挥代表主体作用，各项工作取得了新进展、迈上了新台阶，为推动和促进我省各项事业发展作出了积极贡献。

江山就是人民，人民就是江山。2022年，中国共产党将召开第二十次全国代表大会，这是我们党进入全面建设社会主义现代化国家、(下转第四版)



关注 2022 河南两会

省十三届人大六次会议

1月6日上午 第一次全体会议，举行大会开幕式，省人民政府省长王凯作政府工作报告；审查关于河南省2021年国民经济和社会发展计划执行情况与2022年国民经济和社会发展计划草案的报告、2022年国民经济和社会发展计划草案(书面)；审查关于河南省2021年预算执行情况和2022年预算草案(书面)；审议省政协常委会工作报告和提案工作情况报告

案的报告、2022年预算草案(书面)

1月6日下午 代表团全体会议，审议政府工作报告，审查计划报告和草案、预算报告和草案等

省政协十二届五次会议

1月6日上午 列席省十三

届人大六次会议第一次全体会议

1月6日下午 委员小组会议，审议省政协常委会工作报告和提案工作情况报告

十三届县委第31次常委会会议召开 专题研究我县意识形态工作

1月3日下午，县委书记许红兵主持召开十三届县委第31次常委会会议，专题研究我县意识形态工作。县委副书记郭杰等县委常委会组成人员出席会议。

会议传达学习了习近平总书记关于意识形态工作的重要论述；传达了《关于当前全市意识形态领域形势的通报》(摘要)；审议通过了《关于进一步强化意识形态领域责任追究有形有效的实施办法》；听取了2021年我县意识形态工作开展情况汇报。

会议肯定了2021年我县意识形态工作取得的成绩，对今年意识形态工作提出三点要求。一是强化认识，增强工作责任感和使命感。意识形态工作是党的一项极端重要的工作。县委常委会组成人员要切实履行好自身承担的工作责任，以更加积极的姿态抓好意识形态工作，为全县经济社会发展提供坚强的舆论保障。二是聚焦重点，推进工作再上新台阶。

要巩固壮大主流思想舆论，用好干部教育培训等载体，统筹安排好各类学习宣传活动。要切实加强网络舆情工作，筑牢网上网下防控体系，健全突发公共事件新闻应急处理和重大网络舆情应急处置机制。要夯实意识形态基层基础，加强各级领导班子和干部队伍建设，把意识形态基本知识纳入党员干部培训内容。三是压实责任，推动工作落到实处。要压实各级党组织的政治责任，加强意识形态领域情况分析研判，提出应对处置措施。要压实党员领导干部的政治责任，确保中央、省委、市委及县委重大决策部署不折不扣贯彻落实。要压实阵地管理的政治责任，坚持主管主办和属地管理原则，建好管好用好新闻舆论、文化文艺、网络、学校等意识形态阵地，宣传党的思想理论和大政方针政策，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，落实意识形态工作责任制，确保我县意识形态领域绝对安全。

(朱亚旭 李得胜)

县政协领导调研指导疫情防控工作

1月3日晚和1月4日上午，县政协主席汤红漫、副主席李俊杰分别深入到分包乡镇调研指导疫情防控工作。

汤红漫指出，近期我省多地先后发生新冠肺炎疫情，疫情防控形势非常严峻，加强疫情防控工作刻不容缓。她要求，一是要提升站位，强化思想认识。坚持人民至上、生命至上，坚决克服麻痹思想和侥幸心理，做到守土有责、守土尽责。二要把好关口，筑牢源头防线。引导群众主

动戴好口罩、做好个人防护，严格做好测温扫码和人员日常生活登记工作，在人员密集区域加强巡视提醒。三是要聚焦重点，提高防范能力。积极开展重点岗位培训和疫情防控演练，切实提高工作人员的专业素质和应急处置能力。四是压实责任，狠抓工作落实。要密切排查从中高风险地区所在城市返宝、来宝人员，按照要求做好隔离，坚决筑牢疫情防控“防火墙”，确保人民群众健康和生命安全。

(刘茜)



当天，平顶山说唱文化(宝丰)生态保护发展中心主任申红霞前来向老人祝寿，祝福老人福如东海、寿比南山，幸福地安度晚年，在保重身体的前提下，力所能及地开展传承活动。

余书习14岁学习平调三弦书，80多年的说唱生涯，使他积累了丰富的表演经验，积累了诸多中短篇书目和长篇大书。同时，作为马街书会的书状元和曲艺界老人，他培养了一大批三弦书艺人，为马街书会的保护和三弦书的传承弘扬作出了积极贡献。(郭敬伟 文/王双正 图)

艺人余书习：一百单一岁